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 Est-ce vrai ou faux ? 

Grammaire 

 Un  déterminant numéral cardinal sert à indiquer le nombre d’animaux, 
de personnes ou de choses. Vrai ou faux ? 

 Le déterminant numéral cardinal est toujours utilisé avec un deuxième 
déterminant. Vrai ou faux ? 

 Si le déterminant numéral cardinal est constitué de plusieurs mots, on ne 
met pas de trait d’union. Vrai ou faux ?  

 

 Le déterminant numéral cardinal « mille » est toujours invariable.  
Vrai ou faux ? 

 

 Le déterminant numéral cardinal, « vingt » ne s’écrit jamais avec un   
« s » dans « 80 ». Vrai ou faux ?  

 

 Avec les déterminants numéraux cardinaux, « cent » s'accorde toujours.  
Vrai ou faux ? 

 

 Les déterminants numéraux cardinaux « 21 » prennent la conjonction 
« et » devant le « un ». Vrai ou faux ?  
 

 « vingt-et-un » est correctement orthographié. Vrai ou faux ? 
 

 « Cinquante milliards » est correctement orthographié. Vrai ou faux ? 
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 Ces (10) ……….livres sont à moi.  
 

 Les (2) ………. pneus de mon vélo sont crevés.  
 

 Patrice fait partie des (22) ………. élèves de cette classe. 
 

 Mon grand-père a eu (80) …………..ans hier. 
 

 Il y a  de (321) …… personnes dans cet avion.  
 

 Il a récolté plus de (3 000 000)…………….. de tonnes de maïs.  
 

 Pour Noël j’ai reçu (1000)……………….  euros et (200)  

……… euros pour mon anniversaire.  J’ai donc dans ma tirelire 
(1200)…………………… euros. 

 

 Le montant du déficit de la France s’élève à plus de  (82 000 000 000) 
……………………. d’euros en 2014. 
 

 Pour ce concours, il y a (5321)………… candidats à travers toute la France. 
 

 La population mondiale atteindra  près de (10 000 000 000) 
…………………….d'habitants en 2050.    
 
 
 

 

Ecris les déterminants numéraux cardinaux en lettres : 
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